

Porque eu amo o meu Deus

Tudo o que sou, tudo o que tenho, tudo o que posso e tudo o que sei pertence ao SENHOR!

Eu devo tudo a ELE!

A TI, SENHOR, gratidão eterna.

Magnolia Abramo



Porque eu amo o meu Deus

Introdução

Este livro não está ligado a qualquer religião, mas está intimamente ligado ao poder do DEUS que conheci, que me acolheu, me livrou, me resgatou e me colocou de pé quando o mundo quis me derrubar.

Cada um desses salmos está repleto de plena verdade, seja por ter base em passagens bíblicas ou porque as palavras que os compõem foram escritas por quem viveu a maravilhosa experiência de receber o conforto, defesa, socorro e apoio DIVINO.

Esta é uma obra de testemunho e gratidão ao DEUS vivo que fez viva e verdadeira a SUA palavra em minha vida nas mais diversas situações, mesmo quando o mundo gritava que não havia saída. ELE me abriu as portas quando todos, de forma injusta e ingrata, fecharam as portas para mim. ELE é a minha justiça e honrou a retidão do meu coração.

A síntese da mensagem deste livro é:

Não tema, apenas creia em DEUS; ELE é justo, fiel e para o SEU poder não há impossíveis! Estando em SUAS mãos, sempre haverá saída e vitória!

Magnolia Abramo

Porque eu amo o meu Deus

Índice

01 – Todo Meu Reconhecimento A DEUS	06
02 — Infinita Gratidão	07
03 – Tributo Ao Criador	08
04 – Tributo Aos Milagres	09
05 — Não Temo o Tempo	10
06 – O Dono Do Meu Ânimo	11
07 – O DEUS Que Cura	12
08 – O DEUS Que Fala Ao Coração	13
09 – Minha Vida Em TUAS Mãos	14
10 – A Correção do SENHOR	15
11 – Tributo Ao SENHOR	16
12 – Minha Força Vem Do SENHOR	17
13 – A Palavra Do SENHOR	18
14 – Perdoa-me, SENHOR	19
15 — A Justiça DIVINA	20

Porque eu amo o meu Deus

Índice

16 – Proteção E Cuidados De DEUS	21
17 — Fortaleça A Minha Fé	22
18 – DEUS Provedor	23
19 – A Grandeza De DEUS	24
20 – Protegidos Por DEUS	25
21 — As Minhas Vitórias	26
22 – Reconhecimento Ao SENHOR	27
23 – Longe Do Mal	28
24 – Louvor	29
25- A Maldade Do Mundo	30
26- Eu Me Alegro No SENHOR	31
27- SENHOR, Nunca Me Deixe Só	32
28 – TU És Tremendo SENHOR	33
29- Restaura-me SENHOR	34
30 — O Amor Nunca Falha	35

Porque eu amo o meu Deus

1 - Todo Meu Reconhecimento A DEUS

Quão grande és TU, SENHOR!

Quem ou o quê poderia ter maior poder?

TU criaste a mim, a tudo o que eu posso ver e até mesmo ao que a minha limitada visão não é capaz de enxergar;

TU me deste vida e criaste um plano maravilhoso para mim; um plano de felicidade, vitória, amor e paz;

TU fostes capaz de tolerar e perdoar a minha insensatez quando meus pé se desviaram do caminho ao qual me destinaste. Com amor me repreendeste, com misericórdia me perdoaste e com paciência me guiaste ao caminho reto em passos seguros pelo TEU maravilhoso amparo.

Quem é capaz de amor maior?

Quem procede com maior zelo e dedicação?

Ah, SENHOR, quão grande é o TEU amor e quão maravilhosos são os TEUS cuidados! Se eu tropeço, TU me sustentas;

Se eu erro TU me corriges;

Se sou insensata, TU me ensinas;

Se eu me arrependo TU me perdoas;

Se eu sou fraca. TU me fortaleces:

Se estou triste, TU me consolas;

Se estou em aflição, TU me livras;

Se sou afrontada, TU me defendes.

O que seria eu sem TI?

A minha vida não faz sentido sem TI, SENHOR; TU és o meu refúgio seguro, a minha força, o meu escudo, a minha defesa, a minha direção, a minha única e suficiente arma, a minha esperança em qualquer circunstância e a minha absoluta certeza de vitória sobre qualquer mal físico ou espiritual.

Eu confio, espero e descanso em TI e em TUAS mãos entrego a minha vida, usa-me, SENHOR, aceita o meu serviço, o meu louvor e o meu amor hoje e pela eternidade.

Porque eu amo o meu Deus

2 - Infinita Gratidão

SENHOR, a TUA infinita bondade é a minha luz quando abro meus olhos diariamente! Eu sei que tudo pode me faltar, mas não me faltará o TEU amor, cuidados e socorro, e com eles o suprimento mais do que suficiente e a tempo para todas as minhas necessidades.

Não há um único segundo da minha vida em que TEUS cuidados e poder não se manifestem de forma maravilhosa, quer nas pequenas, quer nas grandes coisas!

O TEU poder tem me dado forças quando elas se esvaem, tem trazido radiante luz nos momentos em que as trevas querem se impor, tem aberto portas onde o mundo levantou muralhas, tem aberto meus olhos onde o mal tentou me cegar; o TEU amor infinito jamais me deixou só!

TU fizeste parecer ridículo o que o mundo me apresentou como impossível, trazendo a solução milagrosa, sem nenhum esforço do meu braço, para que todo povo soubesse que és TU que guerreias por mim!

Com uma faísca do TEU infinito poder, me livraste de todo engano e ilusão dos falsos profetas e me conduziste a TI e às TUAS palavras e promessas; TU consideraste o meu amor sincero, a minha fé inabalável e a verdade do bem no meu coração, e me fizeste TUA serva; quanta honra para mim, SENHOR, que imenso privilégio é TE servir!

Como eu me libertaria sozinha? Como poderia ver com meus olhos cegos as armadilhas e laços que me prendiam ao erro se não fosse pelo agir do TEU ESPÍRITO SANTÍSSIMO?

Um dia o ar quis me faltar, me secou a garganta num ardor terrível e tomou-me a terrível sensação da morte, mas eu clamei a TI com fervor e gritei: "Salva-me e eu mudo tudo!". E a TUA misericórdia me salvou SENHOR, e voltando-me a vós, esforcei-me em orar como a TUA palavra nos ensina. As palavras não faziam sentido, minha cabeça estava confusa, mas eu buscava repeti-las até que, por meio delas e da TUA graça infinita, voltou-me a plena lucidez e então orei com amor e louvor a felicidade de viver para TE servir e seguir, de poder dar testemunho de TI ainda por longos dias.

TU és fiel, SENHOR; TU jamais abandonas os que TE buscam; é infinita a TUA misericórdia

TU és tremendo, SENHOR e não há outro deus diante de TI!

TU és o DEUS dos deuses, o SENHOR dos exércitos, o DEUS que cura, o DEUS do mais que suficiente, o DEUS dos impossíveis que nunca desampara os TEUS.

A TI toda honra e toda glória, hoje e eternamente!

e amor!

Porque eu amo o meu Deus

3 - Tributo Ao Criador

Que todos os povos TE louvem, SENHOR e CRIADOR de todo universo;

Que todos reconheçam quão maravilhosa e perfeita é a TUA obra;

Que todos possam enxergar a grandeza infinita da TUA criação!

Que outras mãos poderiam executar tal obra?

Que visão tão abrangente poderia executar a criação de um universo tão grande que chamamos de infinito, dispondo tudo em distâncias precisas para a criação de galáxias e sistemas solares para a perfeita atuação da gravidade?

Que sabedoria poderia se aproximar à TUA a ponto de promover a vida em ecossistemas tão complexos e perfeitos onde, até mesmo o menor dos seres tem o seu papel importante e indispensável ao perfeito equilíbrio da natureza?

Quem faria pinturas mais lindas do que há nas penas dos pássaros, ou esculturas tão maravilhosas e delicadas como as das flores, ou obras mais imponentes do que as montanhas?

Que tecnologia seria capaz de criar vida que sobrevivesse igualmente na terra e submersa como os anfíbios, ou capaz de procriar com independência como os hermafroditas?

Não há outro poder e sabedoria como a TUA, SENHOR!

Não há quem se compare a TI!

Tudo criaste com zelo e amor para nossa vida e deleite, pensaste em tudo, porque onde abunda o TEU poder, superabunda o TEU amor e sabedoria!

Quão grande e maravilhoso és TU, SENHOR!

Nenhum avanço da ciência é capaz de, sequer, explicar o TEU poder;

Nenhum artista, nem mesmo no auge da sua essência criativa, seria capaz de imaginar obra tão bela:

Nenhum cientista seria capaz de conceber a ideia de projeto tão encantador, complexo, perfeito e útil!

Que todos os homens TE rendam louvores, SENHOR!

Que todos os povos reconheçam a TUA soberania sobre todas as coisas!

Que toda a ciência se curve diante de TI!

Porque eu amo o meu Deus

4 - Tributo Aos Milagres

Na adversidade, me lembro do TEU poder manifesto em tantos milagres.

Não tenho o que temer, pois o meu DEUS é o mesmo ontem, hoje e sempre!

O meu DEUS operou milagres e maravilhas no passado e é capaz de repeti-los ou fazer outros ainda maiores hoje e sempre;

- O meu DEUS é o DEUS dos impossíveis, que nunca envelhece e nem se enfraquece!
- O meu DEUS abriu o mar para o seu povo passar quando ele se viu encurralado;
- O meu DEUS protegeu seu povo do sol do deserto com uma coluna de nuvens;
- O meu DEUS aqueceu seu povo do frio do deserto com uma coluna de fogo;
- O meu DEUS fez cair alimento do céu para alimentar o seu povo que fugira do Egito;
- O meu DEUS parou o tempo para que Josué pudesse ter êxito em sua batalha;
- O meu DEUS fez brotar azeite da botija vazia da viúva que passava necessidade;
- O meu DEUS curou cegos, surdos, coxos, leprosos, ressuscitou mortos e libertou endemoniados;
- O meu DEUS transformou água em vinho em um casamento;
- O meu DEUS multiplicou cinco pães e dois peixes para dar de comer a milhares de pessoas;
- O meu DEUS acalmou a tempestade para que o barco de seus discípulos não afundasse:
- O meu DEUS curou a mulher hemorrágica que sofria há mais de 12 anos;
- O meu DEUS fez voltar o tempo para confirmar sua mensagem de amor à Ezequias;
- O meu DEUS venceu a morte!
- O que há que ELE não possa fazer? O que limitaria o SEU poder?
- Toda honra e toda glória ao DEUS todo poderoso, ao DEUS que desconhece o impossível; ao DEUS que, com uma faísca de seu infinito poder, em uma fração de segundo, pode tudo criar ou destruir!
- Nada me amedronta, o meu DEUS é o DEUS vivo, o DEUS que pode todas as coisas; o meu DEUS é junto e fiel, ELE nunca abandona os de coração sincero!

Porque eu amo o meu Deus

5 - Não Temo O Tempo

O tempo não é o meu senhor, eu não o temo, pois o DEUS a quem eu sirvo é SENHOR do tempo!

Se o tempo tentar me oprimir com sua pressa o meu DEUS o deterá assim como fez por Josué;

Se o tempo quiser me atormentar com sua demora, o meu SENHOR o usará a meu favor para me fortalecer em força e fé assim como fez com a mulher hemorrágica que sofria há 12 anos sem esmorecer na fé e foi curada;

O tempo não me para, não me enfraquece e nem me envelhece a alma, porque fui feita à imagem e semelhança do DEUS que está muito além do poder e da ação do tempo, porque ELE é o SENHOR do tempo.

O meu DEUS é capaz de parar o tempo, de fazê-lo retroceder ou de antecipá-lo, pois é previsto em SUA palavra que os dias se encurtarão. O meu DEUS tem o tempo como um mero instrumento em SUAS mãos e o coloca a serviço dos SEUS.

Eu vivo o tempo de DEUS sem temer ou me sujeitar à opressão do tempo do mundo, porque DEUS está em mim e é muito maior e mais forte do que tudo aquilo que está debaixo dos céus.

Eu vivo o tempo que se submete a DEUS, porque eu mesma a ELE me submeto, e nada temo.

Porque eu amo o meu Deus

6 - O Dono Do Meu Ânimo

Fecho os olhos e busco aquele que habita no meu coração, é DELE que vem o meu ânimo nos dias de cansaço ou aflição.

O meu SENHOR fortalece a minha fé e tatua na minha alma a ordem "não temas, tão somente crê e tem bom ânimo".

Eu renovo a minha fé nas lembranças dos grandes feitos do SENHOR em minha vida e rejeito as dúvidas e preocupações que me tiram o ânimo, eu olho no espelho e vejo a luz do SENHOR resplandecer no meu rosto e vejo renascer minha força em um sorriso. Ah, SENHOR, obrigada pela certeza de que assim como fostes com Moisés, és comigo; Obrigada por alimentar meu ânimo com a certeza de que não fazes acepção de pessoas e que não amavas mais a Davi, a Ezequias, a Daniel, a Lázaro, à Mirian, à Ester, à Rute ou à mulher hemorrágica do que amas a mim.

O meu ânimo se fortalece na certeza de que tudo posso em JESUS CRISTO que me fortalece; meu ânimo se renova e revigora na certeza de que estás comigo, és por mim e sempre farás com que tudo de melhor me aconteça.

Eu não tenho medo, eu tenho fé e a minha fé se alimenta em TEUS feitos e na TUA lealdade SENHOR, é esta fé que TU renovas e fortaleces a cada dia em mim que me conforta e traz a certeza de que me socorres e ouves, acolhes e atendes as minhas orações, é ela que me renova o bom ânimo.

Eu fecho os olhos e TE busco dentro de mim, TE busco na essência de tudo a meu redor, em toda a TUA maravilhosa criação.

Em tudo o que vejo encontro manifesto o TEU poder e com a TUA presença tão forte em tudo o que me cerca, meu coração se enche de energia, esperança e absoluta certeza de vitória, pois sinto que estás aqui, estás comigo e és por mim, e se TU és por mim, nada prevalecerá contra mim.

Porque eu amo o meu Deus

7 - O DEUS Que Cura

SENHOR, a TI pertence o poder supremo de todo universo!

Agindo DEUS, quem impedirá?

Acaso estão encolhidos os TEUS braços para que TUAS bênçãos não possam nos alcançar?

Para quem estaria guardada a TUA poderosa unção de cura senão para os que TE buscam com sinceridade de amor e fé?

TU é capaz onde a ciência, a medicina e os homens estão totalmente incapacitados; TU ages onde nada mais é capaz de agir!

A TI pertence a vida e a cura; de TI vem a permissão para a ferida, mas também o bálsamo capaz de sará-la.

Não há dor que não possas sarar, não há enfermidade que não tenha fim sob o TEU maravilhoso e misericordioso poder, em TUAS mãos está a chave que abre o cárcere e nos liberta de todas as dores e sofrimentos.

Ainda que estejamos em um vale de sombras e mortes não teremos mal algum porque lá também estarás conosco e o TEU poder e misericórdia nos alcançará com libertação de toda dor, angústia, aflição e sofrimento, porque TU és o portador de toda luz, és AOUELE que renova as forças ao que já não tem nenhum vigor.

Nenhum mal prevalece ao TEU poder, nenhuma dor subsiste à cura que vem de TI. TU nos criastes à TUA imagem e semelhança e nós sabemos que és um DEUS perfeitíssimo, um DEUS de força e vigor, que não envelhece e nem se enfraquece, mas se, por causa de nossas falhas, fraquezas, insensatez e pecados, a enfermidade nos alcança, TU sondas o nosso coração e, encontrando nele arrependimento, derrama sobre nós a TUA infinita misericórdia e poder de cura, para que, cheios do TEU ESPÍRITO SANTO, possamos ser testemunhos de TI e do TEU inigualável amor e poder por onde quer que a gente vá.

Não há amor igual, não há amor maior, não há amor infinito como o TEU, SENHOR! A TI toda honra e toda glória hoje e pela eternidade.

Porque eu amo o meu Deus

8 - O DEUS Que Fala Ao Coração

Nunca estou só e nunca vacila o meu pé, porque o SENHOR guia os meus passos. Quando tudo fica escuro à minha frente, é a SUA palavra que é lâmpada para os meus pés, é a TUA instrução que guia os meus passos e me conduz em segurança. Quando parece que cheguei ao fim da linha e nada parece fazer sentido, um novo horizonte se abre diante de mim, porque o meu DEUS abre um novo mundo e muito melhor onde o meu mundo foi destruído.

Quando meu coração está ferido e sem forças de bater, AQUELE que habita nele renova minhas forças e me enche de SUA paz e luz para que eu seja capaz de me lembrar de todas as palavras e promessas que ELE reservou para mim.

Quando meus olhos não são capazes de ver ao redor, o SENHOR faz com que eu veja o passado e todas as maravilhas que ELE já fez por mim; o SENHOR me faz lembrar o quanto SEU amor e zelo são capazes por aqueles que esperam NELE, e eu descanso e espero com paciência e um sorriso cheio de fé.

Eu não olho para as circunstâncias, eu olho para DEUS;

Eu não ouço a voz do mundo, eu ouço DEUS falar ao meu coração;

Eu não conto com as possibilidades do mundo, eu conto com o poder e amor infinitos do meu DEUS.

O SENHOR é a minha força, a minha sabedoria, o meu auxílio e a minha proteção; em SUAS mãos estão a solução de todos os meus problemas, o suprimentos de todas as minhas necessidades, a direção para saída segura e vitoriosa de qualquer armadilha e a forma certa para livramento de qualquer perigo.

O SENHOR nunca me abandona, ELE é fiel e zeloso, ELE me guia e fala continuamente ao meu coração.

Porque eu amo o meu Deus

9 - Minha Vida Em TUAS Mãos

Eu dependo de TI, SENHOR.

Que faria eu longe da TUA presença?

Por onde iria sem a TUA proteção e poder?

Por quais caminhos tortos seguiria sem a TUA direção?

Eu preciso de TI, SENHOR, tenho sede de TI porque a minha vida sem a TUA presença não tem nenhum sentido; sem TI não sou capaz de um passo sequer.

De que me valem os costumes do mundo senão para me levar ao sofrimento e dor eterna?

Não desejo uma vida em desamor onde valem apenas os tesouros de papel e metal que passam de mão em mão; não desejo uma vida insensata de prazeres momentâneos e ilusórios que destroem o meu corpo e jogam minha alma na lama; não desejo a solidão que é filha do egoísmo, da ambição desmedida, da libertinagem e dos vícios.

Sou fraca e pecadora, mas pela graça e misericórdia de DEUS, encontro forças e rejeito os enganos e ilusões do mundo.

Eu sempre rogo por forças que se imponham à minha própria natureza, pois quero rejeitar firmemente tudo aquilo que me afasta de TI, meu SENHOR e meu DEUS.

Ajuda-me, SENHOR, porque até quando quero ser boa, sou má!

Toma minha vida em TUAS mãos e reina soberano e absoluto em mim com o TEU ESPÍRITO SANTÍSSIMO, não deixe lugar onde possa reinar o meu próprio eu, tão falho e insensato, pois eu abro mão da minha vontade em favor da TUA, porque confio muito mais em TI do que em mim mesma.

Sou TUA, SENHOR! Sou TUA propriedade exclusiva!

Eu voluntariamente entrego a minha vida em TUAS mãos de amor e poder. Cuida de mim, SENHOR! Seja sempre comigo, nunca me deixe só, pois sem TI eu não sei nada, não posso nada, não tenho nada e cumpriria meus dias a esmo, sem felicidade, sem paz e sem sentido.

Para que eu seja verdadeiramente livre, preciso ser cativa em TI, toma a minha vida para TI, SENHOR.

Porque eu amo o meu Deus

10 - A Correção do SENHOR

Eu TE louvo por cada vez que me corrigistes diante dos meus erros, fraquezas e insensatez.

Onde estaria eu agora se não fosse pelas TUAS repreensões? Estaria viva? Com certeza não. Ainda que vagasse pelo mundo e respirasse, seria como morta.

A TUA sabedoria e amor me cobriram de ensinamentos que me devolveram a vida! O SENHOR sondava o meu coração conhecia minhas intenções e teve pena da minha tolice, teimosia e insensatez; repreendeu-me, me deu discernimento para entendê-LO e eu não me revoltei, quis forças para recomeçar e ELE me fortaleceu.

Sim, a repreensão dói, mas dor maior é viver no erro e afundar na lama que o engano e a ilusão produz.

Como é maravilhoso entender que DEUS se importa com SEUS filhos e nos repreende porque quer nos livrar do mal, assim como o pai zeloso educa, repreende e orienta os seus filhos!

Com a repreensão o SENHOR dá o entendimento e eu não fecharei meus olhos e meus ouvidos às SUAS lições. Ai de mim se não fossem elas que me tiraram do charco de lodo e me colocaram sobre a rocha da salvação!

Infeliz de quem, diante da repreensão do SENHOR, enche seu coração de tristeza e revolta, e murmura como filho rebelde que não acata a boa disciplina. Ai de quem não aceita os conselhos do SENHOR. Pobre de quem, tendo errado, foge de SUA repreensão e fecha os olhos ao próprio erro. Este mergulhará cada dia mais nos próprio erro e se tornará cativo da armadilha que seu próprio orgulho criou.

Eu busco os conselhos do SENHOR, eu quero ouvir a SUA voz e seguir a SUA vontade! Se eu errar, quero que, com misericórdia e amor, ELE me repreenda e guie, pois terei sido vítima da minha fraqueza e insensatez, próprias da miserável condição humana, mas não de rebeldia ou orgulho, pois minha alma deseja cumprir a vontade e seguir os conselhos do SENHOR.

Eu sou TUA, meu DEUS, e quero viver sob os TEUS estatutos, ajuda-me, pois até mesmo para cumprir esta minha sincera vontade, eu preciso de TI.

Porque eu amo o meu Deus

11 - Tributo Ao SENHOR

Eu TE amo, SENHOR, com toda a força da minha alma!

É este amor que me faz viver, que é o meu sopro de vida e minha fonte de força e luz. Ninguém jamais me deu amor igual ou me proporcionou igual segurança em amar; Ninguém se dispôs a cuidar tão bem de mim, com tamanho zelo sem jamais me deixar só;

Ninguém me perdoou diante de meus erros sem me apontar culpas, mas livrando-me delas com colo zeloso que me protegeu de mim mesma e minha própria culpa;

Ninguém colheu minhas lágrimas tão amorosamente, me garantindo um novo estágio de muitas vitórias e sorrisos.

Só TU fizestes por mim todas estas coisas; só TU fazes isso e mais todas as boas coisas por mim!

Sim, SENHOR, eu TE amo, mas TU me amaste primeiro!

O SENHOR me disse: "Venha do jeito que estais"; e depois de me aceitar tão fraca e imperfeita, me ajudou a ser melhor.

Como olhar para minha vida e não TE reconhecer em cada conquista; como não achar a TUA justiça em cada uma de minhas vitórias; como não sentir o TEU abraço em cada momento de dor; como não sentir a TUA mão a me amparar a todo segundo?

Como não amar a quem me dispensa este amor que não consigo medir, que foge ao meu entendimento?

A minha alma transborda de amor por TI, SENHOR!

A minha própria vida é um tributo de amor a TI!

Todo o meu corpo TE manifesta amor! Cada sorriso que dou, antes de tudo, é TEU, SENHOR; a minha boca derrama mil testemunhos dos TEUS favores e milagres, os meus olhos brilham os reflexos do TEU poder.

Eu transpiro amor e gratidão por TI, meu SENHOR e meu DEUS, pois TU és maravilhoso!

Recebe o meu amor, SENHOR!

Aceita o meu sincero amor, meu DEUS; o meu amor é o melhor de mim e eu TE amo imensa e sinceramente!

Eu TE amo, SENHOR, de todo o meu coração e com toda força da minha alma!

Porque eu amo o meu Deus

12 - Minha Força Vem Do SENHOR

Nada me amedronta, pois minha força vem do SENHOR!

É o SENHOR que dá velocidade aos meus passos e direção aos meus pés;

É o SENHOR que firma os meus braços para o trabalho;

É o SENHOR que inspira os meus sentimentos e orienta minhas ações e decisões;

É o SENHOR que fala através da minha boca;

É o SENHOR que enche de sabedoria a minha inteligência.

Eu ando e não me canso, porque o SENHOR me sustenta com SUAS mãos para que eu tenha passos firmes; ELE á a minha bússola e por isso eu não me desvio para o caminho mau.

Eu me mantenho de pé mesmo quando tentam me derrubar, e se tentam me açoitar não me acertam nenhum único golpe, pois o SENHOR é o meu vigor e o meu escudo perpétuo; o mal não pode me tocar porque eu pertenço a DEUS.

As setas malignas não me acertam, nenhuma força do mal prevalece contra mim porque o SENHOR é o meu escudo; ELE é o valente que me defende de todo intento do mal.

O SENHOR é comigo e eu não tenho nada a temer; o meu DEUS é zeloso e infinito em poder e por causa DELE, o mal tem olhos, mas não me enxerga; tem mãos, mas não me segura; tem pés, mas não me alcança; tem astúcia, mas não consegue me enredar ou enganar.

Eu não tropeço e meus pés não vacilam, porque o SENHOR é a minha única fonte de influência e inspiração; ELE orienta os meus pensamentos e sentimentos e não permite que os enganos e ilusões do mundo me envolvam; eu não esqueço que a minha fidelidade pertence ao meu DEUS e que o meu prazer está em buscar o SENHOR, cumprir SEUS mandamentos e saborear a SUA palavra para aprender cada vez mais de SEUS ensinamentos.

O SENHOR é a minha fonte de vida, ELE é o dono da minha existência, eu pertenço a ELE e sem ELE em mim não há alegria, segurança ou prazer, sem o SENHOR em mim, eu não tenho forças nem direção.

DEUS é tudo para mim.

Porque eu amo o meu Deus

13 - A Palayra Do SENHOR

Nas primeiras horas do dia eu busco a TUA palavra SENHOR, pois nela há vida! Se o mundo tenta me oprimir, na palavra de DEUS encontro a graça da libertação; Se meu coração está aflito, ela me dá a esperança garantida pelo DEUS vivo, para o qual não há impossível;

Se eu me entristeço, ela me conduz ao colo amoroso do SENHOR e me enche de alegria e paz.

A palavra de DEUS guia os meus passos e me ensina a viver! É o meu manual de sobrevivência neste mundo de desamor, violência, injustiças e mentiras.

Ela me responde questões que ninguém mais pode responder. A palavra de DEUS me esclarece, tira dos meus olhos as vendas e também os tampões dos meus ouvidos. Cada versículo de cada capítulo abre o meu entendimento para o que preciso aprender do SENHOR para que a minha vida se cumpra segundo a SUA boa e perfeita vontade.

Ah, SENHOR, ajuda-me a ter a fé de Abraão, a ser fiel como Rute e sábia como Salomão;

Dá-me a força de Sansão, a obediência de Daniel e a coragem de Ester; Eu quero te servir como Paulo e Moisés, ser firme como Josué e usada como Isaías. Meu SENHOR e meu DEUS, faz a TUA palavra viva em mim e na minha vida; que eu possa ser um bom testemunho dela por onde quer que eu vá. Aumenta o meu vigor e amplia as minhas oportunidades de falar de TI e da TUA palavra, SENHOR. Sou operária da palavra do SENHOR; quero ser multiplicadora das SUAS promessas, quero levar a SUA bondade, misericórdia, amor e poder ao conhecimento de todos, pois o mundo precisa de SUA paz.

Que a TUA palavra ecoe em meio às minhas, SENHOR e que eu dê testemunho dela em tudo o que fizer; não quero ser apenas pregadora, mas demonstradora dos TEUS mandamentos e ensinamentos; quero vivenciar os TEUS bons conselhos e dar bons exemplos; que os frutos da minha vida sejam viçosos aos que me olharem e que a semente da palavra de DEUS que recolhi e semeei em mim lhes salte aos olhos. A palavra do SENHOR é a minha luz, a minha direção, a minha sabedoria e a inspiração do meu agir; ela é o meu manual de bem viver e vencer.

Porque eu amo o meu Deus

14 - Perdoa-me, SENHOR

Senhor, perdoa-me porque pequei.

Ah, meu DEUS, como posso ser assim tão fraca e tola?

Eu conheço os TEUS mandamentos e sei o quanto é boa e perfeita a TUA vontade, mas a muitas vezes minha natureza pecadora me engana e enfraquece, e eu erro, mesmo que no fundo do meu coração eu não deseje errar.

Já fizestes tanto por mim, é tanto o que eu TE devo que não posso suportar a tristeza e culpa de pecar contra TI, por isso me humilho diante de TI e suplico: por favor, perdoame, SENHOR!

Sonda o meu coração e vê como é sincero o meu desejo de TE obedecer.

Sim, meu DEUS, eu desejo TE servir e TE seguir com amor, lealdade, fidelidade e obediência por toda a minha vida, por favor, ajuda-me nisso, pois sem o TEU auxílio eu não conseguirei.

Eu quero ser melhor; quero agir, sentir e reagir como verdadeira cristã, eu não quero mais TE desagradar, SENHOR.

Lava-me com o sangue do CORDEIRO para que eu fique limpa;

Apaga as minhas transgressões, não lembre mais dos meus erros e falhas, apaga os meus pecados da minha vida e da minha historia; por favor, perdoa-me SENHOR e ajuda-me a não pecar mais contra TI!

Eu quero ser um bom testemunho de TI e ajudar outros fracos como eu a serem melhores e a não mais TE desagradar;

Eu quero ser um bom exemplo, SENHOR, quero que vejam em mim a felicidade dos que vivem em paz, dos que não se deixam levar por sentimento e pensamentos primitivos.

Eu não quero mais TE entristecer, meu DEUS, quero seguir sem me desviar para a direita ou para a esquerda, quero seguir reta para honra, gloria e louvor de TI. Protege-me de mim mesma SENHOR e de todas as fraquezas humanas.

Porque eu amo o meu Deus

15 - A Justiça DIVINA

A justiça do SENHOR é perfeita e nada pode se opor a ela!

O injusto, o ingrato, o desonesto e o mal podem se unir em mil astúcias e ameaças, mas o SENHOR nos livra de todas elas;

ELE se levanta com seu poder nos livrando, protegendo e garantindo a vitória; O DEUS vivo manifesta sua ira paralisando, envergonhando e punindo as obras malignas porque ele abomina o mal e protege o justo.

Os que agem com malícia e desamor nos preparam armadilhas, mas o SENHOR manda que SEUS anjos nos guardarem em todos os nossos caminhos e eles desviam nossos pés dos laços do mal.

Muitos podem cavar buracos para que neles caiamos em profundo sofrimento, mas o poder do SENHOR faz com que eles mesmos caiam nas covas que abriram e que lá pereçam.

Os que sentam à nossa mesa e desfrutam da nossa consideração e amizade nos traem, falam às nossas costas e agem com injustiça nos lesando e ferindo, mas o SENHOR nos sara as feridas, nos conforta na dor e nos devolve mais que o dobro do que nos foi tirado, porque o nosso DEUS é justo e bom, e o mal não prevalece sobre a SUA vontade e justiça.

O SENHOR é o valente que nos protege das injustiças do mundo; ELE é a nossa defesa, o nosso advogado e o nosso justo juiz; para a SUA justiça não existem embargos e nem recursos; a SUA justiça não é lenta e nem rápida, mas precisa no tempo e na forma! O DEUS da nossa justiça tudo vê, tudo sabe e tudo julga com precisão e eficácia, nada pode detê-lo e ninguém pode enganá-lo.

O nosso DEUS está vivo e age em favor dos justos, ELE não cochila e nem dorme. O nosso DEUS é justo e perfeito.

Porque eu amo o meu Deus

16 - Proteção E Cuidados De DEUS

Não sou rica, não tenho fama, influência ou poder, mas tenho a DEUS e a SUA palavra e estas são as minhas únicas e suficientes armas!

Quem terá arma mais poderosa e eficaz do que a minha?

A minha vida e os meus caminhos estão seguros nas mãos de DEUS, pois ELE é fiel e prometeu que nunca lançará fora aqueles que o procuram com sinceridade, amor e fé. Ah, SENHOR, sonda o meu coração e vê o quanto eu verdadeiramente TE amo e confio em TI! Eu me lanço em TUAS mãos e acato a TUA vontade porque confio mais em TI do que em mim mesma, e TE peço, por favor cuida sempre de mim! Os TEUS cuidados são imensos e os TEUS favores milagrosos e maravilhosos! Em TUAS mãos eu sei que eu e os de minha casa estão seguros, pois a TUA bondade considera a sinceridade do meu propósito de TE servir e seguir com lealdade e obediência, mesmo tendo que lutar contra a minha própria natureza, fraca e pecadora.

Os cuidados do SENHOR nos guarda nos dias maus, nos livra das ilusões do mundo, suprem nossas necessidades, solucionam nossos problemas, abrem portas, desimpedem caminhos e nos protege de nossos pensamentos e sentimentos primitivos e insensatos, lavando nossas mentes e corações do toda influência do mal.

Os cuidados de DEUS são poderosos e inigualáveis porque é infinita a SUA misericórdia e amor por nós.

Estamos seguros e felizes sobre a rocha que é o SENHOR!

Porque eu amo o meu Deus

17 – SENHOR, Fortaleça A Minha Fé

Meu SENHOR e meu DEUS, tem misericórdia de mim e me fortaleça, porque a dureza do mundo muitas vezes abala o meu coração e então preciso renovar e revigorar a minha fé. Eu bem sei que TU és fiel e nunca abandonas os TEUS;

Eu sei que não fazes acepção de pessoas e que és comigo assim como fostes com Abraão, Noé, Moisés, Josué, Davi, Daniel, Ester, Rute, Sansão, Sadraque, Mesaque e Abednego e mais todos aqueles que verdadeiramente se entregaram a TI, a TEUS cuidados e buscaram com sinceridade, entender e cumprir os TEUS ensinamentos e mandamentos.

Eu escuto quando falas comigo e me fazes promessas assim como fizeste com Abraão; Eu já senti a TUA mão me livrando das ondas do mundo, assim como fizeste com Noé e sua família;

Eu sinto as TUAS mãos a me dirigir e preparar assim como fizeste com Moisés;

Eu sei que meu ânimo, força e fé provém de TI, pois tens sido comigo por onde quer que eu ande, assim como fizeste com Josué;

Eu tenho vistos meus inimigos caírem vencidos diante de mim pelo TEU poder, pois a TUA palavra tem sido a minha única e suficiente arma, assim como foi com Davi;

Eu tenho sido preservada diante de feras, pois TU me livras e as submete a mim, da mesma forma que fizeste com Daniel;

Eu sei que tens me dado sabedoria para vencer o que é injusto e mal da mesma forma que fizestes com Ester:

Eu sinto as TUAS mãos me fortalecendo em lealdade e amor, assim como fizestes com Rute; Eu sei que, até mesmo em minha morte, eu vencerei o mal e o envergonharei, da mesma forma com que fizeste com Sansão;

Eu reconheço que muitas vezes me livraste da fornalha em que o mundo queria me fazer arder, honrando a minha fé e confiança em TI, da mesma forma que fizeste com Sadraque, Mesaque e Abednego;

Por tudo isso eu TE suplico, meu DEUS, não me deixe esmorecer, tem misericórdia de mim e aumenta, fortalece, aviva e vivifica a minha fé!

Tatua os TEUS feitos maravilhosos em minha memória, não me deixes esquecê-los nem por um instante sequer, para que estes fatos me fortaleçam e tornem minha fé ainda maior, mais forte, inabalável e indestrutível!

Entra no meu coração e faz dele a TUA permanente morada, faz de mim um templo vivo de fé e testemunho para que eu jamais me abale e possa falar de TI com o brilho forte da confiança e esperança em meu sorriso.

Porque eu amo o meu Deus

18 - DEUS Provedor

O SENHOR é aquele que supri as minhas necessidades!

O mesmo DEUS que alimenta os pássaros e veste as flores é aquele que atenta para as minhas necessidades e as supri a tempo e com recursos mais do que suficientes. Eu não temo a escassez pois o meu DEUS nunca se atrasa e me dá o suprimento diário assim como fez com o SEU povo no deserto; o SENHOR nunca descuida de mim! Mesmo antes que eu LHE peça, o meu DEUS já sabe de tudo o que eu preciso e manda que os SEUS anjos venham em meu socorro providenciando tudo o que me é necessário.

O SENHOR é dono de todo ouro e de toda prata, ELE é o SENHOR e CRIADOR de todo o universo e move céus e terra em favor daqueles que O buscam com sinceridade e fé.

Eu espero em TI, SENHOR! Eu confio, espero e descanso em TI, certa de que TU abres portas, desimpede caminhos, descortinas horizontes e me inspira e guia por caminhos de prosperidade e vitória, pois não nos criaste para a escassez, necessidade, humilhação ou vergonha.

Nada me amedronta, pois eu estou segura nas mãos do SENHOR!

Eu olho para o céu de onde vem o meu maná diário, eu estendo minhas mãos a Tl, meu SENHOR e meu DEUS, e recebo as TUAS bênçãos, cuidados e total suprimento. Pela TUA graça infinita jamais me faltará o suprimento das minhas necessidades e nesta fé jamais murmuro "O que farei? O que comerei? Como cumprirei minhas obrigações?", pois o SENHOR é comigo e ELE é o DEUS provedor, o DEUS do mais que suficiente.

Eu vivo esta fé, eu me fortaleço diariamente nesta confiança e o mal nunca me verá murmurar.

Glórias a TI, SENHOR; glórias ao DEUS que supri todas as minhas necessidades! A ELE toda honra e louvor!

Porque eu amo o meu Deus

19 - A Grandeza De DEUS

Quão grande és TU SENHOR, que criou o infinito que nem mesmo consigo ver! Não há quem seja maior e mais poderoso do que o meu DEUS que é vivo e amoroso desde sempre e será por toda a eternidade!

Como és maravilhoso meu DEUS!

Pelo TEU infinito amor, criaste os alimentos repletos de nutrientes necessários à nossa saúde;

Pelo TEU grandioso cuidado conosco, criaste o ar e a água dos rios, mares, lagos e oceanos para nossa vida;

Pela TUA bondade inigualável, criastes todos os animais que nos alegram, ajudam e equilibram a vida em nosso planeta;

TU faz com que vida superabunde ao SEU redor!

A TUA perfeição e poder se manifestaram na beleza e grandeza das montanhas e mares, e se manifestaram também nas flores, pequeninas, mas nem por isso menos belas;

Pelas TUAS mãos e poder inigualável a natureza se fez perfeita e linda tal qual obra de arte irretocável; quem faria melhor? Quem faria, sequer, igual?

Tudo criaste de forma incrível e maravilhosa para o nosso regalo e felicidade.

Nada, ninguém e nenhuma força se compara a TI, SENHOR!

Quão grande és TU SENHOR, que me deste a vida num planeta aprazível de se morar. Toda honra e toda glória sejam dadas a TI, SENHOR e CRIADOR de todo o universo!

Porque eu amo o meu Deus

20 - Protegidos Por DEUS

Eu me refugio nos braços do SENHOR onde reside toda a segurança e proteção. Nada me amedronta ou desamina porque eu confio que DEUS cuida de mim. As astúcias e malícias do mundo não me enganam nem me envolvem porque o ESPÍRITO SANTÍSSIMO DE DEUS habita em mim, me guia e me orienta; eu vivo sob a SUA permanente orientação e meus pés se desviam das pedras e armadilhas de qualquer caminho por onde eu vá.

O SENHOR destinou um exército de SEUS anjos mais fortes, intrépidos e guerreiros para formarem uma barreira indestrutível e intransponível ao meu redor, livrando-me de tudo aquilo que provém do mal; eu e minha família somos guardados pelo DEUS vivo! As armas daqueles que me desejam o mal não prevalecem contra mim e não alcançam o meu lar por que DEUS é o nosso escudo e o SEU poder é a nossa única e suficiente arma!

A maldade, desonestidade, inveja e maledicências tentam nos cercar, mas o SENHOR as sopra para longe desmascarando e envergonhando os que agem influenciados pela maldade e desamor; o meu DEUS paralisa, quebra e vence as armas e forças malignas! Nenhuma arma forjada contra mim e os meus amados prevalecerá, pois DEUS é conosco, ELE é o escudo que nos protege daqueles que nos desejam o mal.

Eu confio, espero e descanso no SENHOR; ELE é o valente que nos defende, guerreando por nós as nossas guerras e enfrentando por nós aqueles que se levantam como nossos inimigos; o SENHOR é comigo e eu não temo os que desejam nos fazer o mal, pois serão envergonhados e punidos pelo poder do meu DEUS; a justiça DIVINA pesará severamente sobre eles.

O DEUS vivo cuida de mim e dos que eu amo, ELE nos ampara e fortalece na dor, nos livra das angústias, nos cura das enfermidades, supri as nossas necessidades e nos perdoa dos nossos pecados; o SENHOR está conosco e é por nós, hoje e por toda eternidade.

Somos abençoados, cuidados e protegidos pelo SENHOR e havemos de louvá-LO para todo o sempre. Amém.

Porque eu amo o meu Deus

21 - As Minhas Vitórias

Eu TE louvo SENHOR, por todas as minhas vitórias, pois TU és a minha força e eu nada poderia apenas com a força do meu braço!

O que seria de mim sem a TUA bênção e proteção?

É o TEU poder que arranca a máscara do falso e caluniador e o envergonha diante de todos aqueles que o ouvem contra mim;

É a TUA proteção que desvia de mim as setas malignas e me livra da violência do mundo;

É a TUA justiça que me defende e prova a minha inocência diante dos povos, envergonhando e punindo os desonestos, injustos, falsos e aproveitadores;

São os TEUS anjos que me sustentam e impedem que eu tropece e caia;

É a TUA palavra que me guia por caminhos planos e seguros, fora do alcance do inimigo;

É o TEU ESPÍRITO SANTO quem dirige os meus pensamentos, sentimentos, palavras, atos, ações e decisões, a fim de que eu não me desvie de TI dando brechas para o mal agir em minha vida.

Eu TE agradeço, meu DEUS, porque cumpristes em mim a TUA palavra e me fizeste mais que vencedora sobre todas as forças e dores deste mundo, por isso eu TE louvo diante de toda a terra!

Engrandecido sejam o nome do PAI, do FILHO e do ESPÍRITO SANTO que nunca me deixaram só e fizeram o mal de curvar diante de mim.

A graça do SENHOR me fortalece a cada dia e é comigo em qualquer situação; eu não temo o mal porque muito maior e mais forte do que toda a força maligna é o DEUS vivo que habita em mim e que nunca me abandonará.

Todas as minha conquistas, vitórias e sorrisos são, antes de tudo, para honra, glória e louvor do SENHOR!

Porque eu amo o meu Deus

22 - Reconhecimento Ao SENHOR

Eu ainda estava no ventre da minha mãe e TU já tinhas um plano para a minha vida. Era torto o berço em que nasci e a vida tentou me conduzir por caminhos loucos, me empurrando para lá e para cá tal qual um barco sem leme, mas a misericórdia de DEUS me alcançou e a SUA mão me sustentou.

Eu ainda não sabia o que significava a palavra fé, mas meu coração já falava CONTIGO SENHOR, e TE buscava acima das nuvens. Quando as crianças gritavam por suas mães eu já chamava por TI.

Em todo momento de tristeza eu senti a TUA mão recolhendo as minhas lágrimas, quando foram grandes a humilhação ou a solidão eu ouvia a TUA voz falando comigo: Sê forte e não desista que EU te ajudarei! E eu confiei sem desconfiar. Houve dias de enganos, ilusões e falsos profetas, mas eu nunca me desviei de TI e com tanta sinceridade TE busquei onde não se podia TE achar, que a TUA misericórdia, mais uma vez me ouviu, e o TEU amor alongou os TEUS braços para que me alcançassem e me resgatassem para TI.

Os TEUS favores e milagres me cercaram todos os dias da minha vida, até mesmo nos dias em que a dor quis turbar a minha visão, mas eu conseguia ouvir TU me dizer que estava agindo e ia me livrar.

SENHOR, eu reconheço as TUAS maravilhas em minha vida!

TU me resgatastes do engano e me conduziste a JESUS, o caminho, a verdade e a vida; TU me transformaste e fortaleceste, desviaste o meu pé do tropeço e me levaste por caminhos seguros;

TU me tiraste da escassez e me colocaste sobre a fartura;

TU me livraste da tristeza, solidão e desamor e me colocaste sobre a plenitude do verdadeiro amor, felicidade e paz.

TU és tremendo SENHOR! Quanto amor, quanta bondade e misericórdia! Os TEUS planos são perfeitos e a TUA vontade é boa e faz por nós sempre o que há de melhor de forma tão maravilhosa que nem somos capazes de imaginar! Meu SENHOR e meu DEUS, eu confio muito mais em TI do que em mim mesma, e abro mão da minha vontade em favor da TUA, pois TU me livraste de toda dor, necessidade e humilhação e me colocaste sobre a rocha da TUA salvação.

Porque eu amo o meu Deus

23 - Longe Do Mal

Eu não quero me adequar às coisas que são normais para o mundo, eu não quero me conformar e acatar o que é mal.

Ajuda-me SENHOR a sempre me fortalecer nos TEUS mandamentos, ensinamentos e promessas, buscando cada vez mais entendimento e discernimento sobre o que é bom e o que é mau.

Eu sou feliz seguindo ao SENHOR e desejo nunca desviar-me dele, pois não quero a felicidade que evapora em um sorriso dado com os lábios, mas quero os sorrisos verdadeiros que brilharão eternamente em minha alma.

Eu abro mão dos prazeres ilusórios e momentâneos, eu rejeito as intrigas e maledicências, eu repudio o adultério e todo tipo de traição e falsidade, eu expulso de mim e da minha vida a mentira e a desonestidade, eu abomino a inveja e a violência; eu quero seguir firme esforçando-me em cumprir os mandamentos do SENHOR.

Como são felizes e estão seguros os que escolhem seguir a DEUS e dão as costas ao mal! Bendito sejam os que buscam o bem, hoje e eternamente!

Que as bênçãos e cuidados do SENHOR sejam para sempre com todos os que, como eu, O buscam com sinceridade e lealdade. Amém.

Porque eu amo o meu Deus

24 - Louvor

Eu louvo ao SENHOR com a minha vida!

Eu me esforço para que a minha vida seja um louvor vivo e permanente ao meu DEUS!

Que todos os meus sorrisos sejam para louvor do SENHOR;

Que toda a minha felicidade e conquistas sejam para testemunho de SEU poder e amor infinitos;

Que as minhas falhas do passado sejam provas de minha transformação pela misericórdia do PAI amoroso;

Que a minha voz proclame a glória e o poder do SENHOR por onde quer que eu vá;

Que o meu braço trabalhe sempre na SUA obra de amor e poder;

Que a minha inteligência esteja sempre a serviço da divulgação da TUA palavra;

Que todos os meus talentos sejam úteis à TUA obra;

Que a minha prioridade seja amá-lo e servi-lo com verdade e disciplina;

Que a minha alma louve ao SENHOR por toda a eternidade!

Louvado seja o SENHOR hoje e para sempre!

Louvado e glorificado seja o nome do SENHOR!

Louvemos ao SENHOR porque ELE é bom e o SEU poder, amor, bondade e misericórdia duram para sempre!

Porque eu amo o meu Deus

25- A Maldade Do Mundo

SENHOR por que há tantos voltados a fazer o mal?

Eles se amotinam contra os justos e buscam nos oprimir em armadilhas cheias de mentiras, desonestidade e desamor.

Até quando eles terão forças para agir com tanta maldade e injustiça?

Eles se levantam em grande número e seu único objetivo é trazer humilhação, dor e necessidade aos que buscam a TI e à TUA palavra.

Eles só praticam a iniquidade e desamor, seus corações estão imersos em trevas.

Erga-se com a TUA indignação sobre todos eles, paralisa todos os que são maus, SENHOR, pois eles desejam nos humilhar!

Levanta-TE com a TUA ira e poder e esmaga aqueles que querem esmagar os que TE buscam com sinceridade no coração; usa-nos para envergonhar a maldade pela vitória do que é pelo bem e pelo bom; vence-os e pune-os SENHOR!

Que os maus tropecem em seus próprios pés, que se envenenem em suas próprias palavras e caiam nas armadilhas que eles mesmos criaram; que a sua maldade seja a sua vergonha!

Que o TEU poder e justiça se sobressaia como a luz do meio dia e acabe com toda treva ao nosso redor; que a TUA força oprima enormemente todo o poder maligno e o pise diante de todos os povos!

Defende os TEUS FILHOS SENHOR, defende aqueles que TE buscam com verdadeiro amor e fé; dê-nos a vitória, faz justiça por nós para que todos saibam que TU és o REI dos reis, o SENHOR dos senhores, o SENHOR DOS EXÉRCITOS, o DEUS de justiça que nunca desampara as obras da TUA mão, que jamais lança fora os que TE buscam com verdadeiro amor e fé.

Porque eu amo o meu Deus

26- Eu Me Alegro No SENHOR

Eu me alegro no SENHOR porque eu confio na SUA palavra!

O DEUS que eu sirvo não mente, não se cansa e não desvia os SEUS olhos de mim. ELE conhece as minhas necessidades, inspira os meus sonhos e alimenta a minha fé; o SENHOR se regozija no meu sorriso, pois o meu sorriso testemunha a minha fé inabalável!

A justiça do meu DEUS é a minha garantia de vitória, pois ELE conhece o meu coração e a SUA misericórdia é derramada sobre os meus erros e fraquezas, pois ELE considera o meu desejo em acertar e andar reta antes de se voltar ao meu pecado.

Ah, SENHOR, como é maravilhoso dormir e acordar coberta pela TUA fidelidade e bondade; como é inigualável experimentar a bênção do TEU amor e poder que excedem a todo entendimento humano.

Eu não olho para o mundo, eu olho para o céu onde habita o meu DEUS que é maior do que qualquer aflição;

Eu não valorizo as dores e aflições, mas me lembro permanentemente do poder do meu DEUS que, em apenas um instante, promove o impossível;

Eu não tremo diante do mundo, eu tremo maravilhada diante do meu DEUS, o DEUS vivo que é infinito em amor e poder!

Os que se entregam nas mãos do SENHOR não precisam temer, estes tem apenas que crer e manter o bom ânimo, testemunhando sua confiança no PAI, no FILHO e no ESPÍRITO SANTO.

Eu confio, espero e descanso no SENHOR, pois no SENHOR repousa toda a minha alegria e certeza de vitória!

Porque eu amo o meu Deus

27- SENHOR, Nunca Me Deixe Só

Por favor, SENHOR, inclina os TEUS olhos e ouvidos à minha vida, ouve a minha oração, atenta para a minha aflição e manifesta o TEU amor, poder e justiça em todos os setores da minha vida, pois eu preciso de TI.

Tem misericórdia de mim SENHOR, pois os que se levantam contra mim estão entre os poderosos e ricos deste mundo, eles tramam na escuridão, andam à espreita agindo com desonestidade e corrupção, mas eu sei que eles são como nada diante de TI, pois TU és o poder que está sobre todos os poderosos e o dono de todo ouro e toda prata que há sobre o mundo. SENHOR TU és infinito em poder e justiça!

Não há quem prevaleça sobre TI e sobre a TUA justiça, por isso eu clamo a TI, meu DEUS, vem ao meu socorro e honra a minha fé!

Mostra ao mundo que és comigo, pois eu sinceramente entreguei minha vida em TUAS mãos e busco TE seguir e servir amorosamente; envergonha os que querem me humilhar e esmaga os que querem me pisar; ergue-TE com poder e justiça sobre os que me fazem ou desejam o mal; sê o meu advogado, a minha defesa e o meu justo juiz; sê, meu DEUS, o valente que me defende e livra do mal!

Faze meu SENHOR e meu DEUS, resplandecer a TUA luz no meu rosto e o TEU poder e justiça em minha vida, pois eu pertenço a TI! Exalta-me diante dos que pretendem me humilhar!

TU és o DEUS vivo que desceu sobre mim o TEU ESPÍRITO SANTÍSSIMO e assim me deu alegria e segurança muito maior do que podem causar toda fartura e riqueza.

Eu tenho a TI e a TUA paz, SENHOR, e por isso nada me falta!

Estou sempre na TUA presença e por isso eu durmo e acordo feliz e em paz porque TU, SENHOR, és a minha segurança e plena certeza de vitória; porque TU és por mim, nada, nem ninguém e nem força alguma poderá ser contra mim.

Não cochila e nem dorme o DEUS que me guarda e protege.

Porque eu amo o meu Deus

28 - TU És Tremendo SENHOR

SENHOR o TEU nome é glorificado pelas TUAS obras maravilhosas! Quem faria feitos iguais?

Quem ainda não viveu, viu ou ouviu falar de TEUS favores e milagres inquestionáveis? Como são infelizes e solitários os que não atentam para a TUA obra que é maravilhosa e viva, como estão desprotegidos e à mercê do mal, tem misericórdia deles, SENHOR, abra-lhes os olhos e traga-os para TI.

Todos os que buscam em TI encontram respostas! Os caminhos que estavam fechados se abrem em horizontes iluminados e infinitos, os passos encontram caminhos aplanados, as dores encontram conforto e a solidão encontra amor sem igual. Tu és o DEUS sobre todos os deuses, és AQUELE que opera com amor, bondade e misericórdia e determina o tempo em que julgará com justiça; TU nos orienta a não agir com arrogância nem rebeldia, mas sempre com verdade e retidão, pois o TEU poder humilha e exalta segundo o merecimento dos atos e corações .

Eu sigo os TEUS mandamentos e atento para as TUAS orientações e promessas, assim quando a terra treme e se abalam todos os seus habitantes, eu permaneço segura, firme na rocha do TEU amor e justiça. Obrigada por isso, SENHOR!

Tenho visto a TUA bondade e amor se manifestar de forma grandiosa diariamente, por isso eu me comprometo falar de TI e anunciar os TEUS feitos para sempre e continuamente; diante de todos os povos eu sempre hei de TE louvar e falar das maravilhas que derramas sobre nós. Assim os bons de coração TE conhecerão e se sentirão seguros em TI na certeza de que verão a sua própria vitória e a vergonha e derrota dos maus.

Eu confio em TI e na TUA justiça, SENHOR; pois os TEUS favores e milagres estão guardados no meu coração.

Eu vejo a manifestação do TEU poder em todas as circunstâncias, eu vejo a TUA justiça prevalecer sobre os atos maldosos e a TUA misericórdia socorrer os aflitos; a TUA obra amorosa permeia todos os dias da minha vida, pois foi o TEU poder que me trouxe de pé até aqui quando muitos tentaram me envergonhar e derrubar.

Eu sempre TE honrarei com o meu testemunho e louvor SENHOR, pois TU és tremendo!

Porque eu amo o meu Deus

29- Restaura-me SENHOR

Derrama sobre mim o TEU poder, meu DEUS, restaura-me por completo.

Visita poderosamente o meu ser e trabalha em mim como o artista que molda o barro. Molda-me com as TUAS mãos perfeitas e poderosas e refaz o que está abalado ou destruído, promovendo em mim o perfeito equilíbrio e saúde física, mental, emocional e espiritual;

Fortalece-me onde sou fraca, faz-me eficaz onde estou insuficiente, promove sabedoria onde há insensatez.

Livra-me do que é danoso em mim; lava-me, limpa-me de enfermidades, negatividades, medos, desânimos e esmorecimentos;

Apaga do meu coração as dúvidas, angústias e carências;

Livra a minha mente dos pensamentos e sentimentos que me afastam de TI e dos TEUS ensinamentos;

Cura o meu corpo das dores e enfermidades deste mundo, pois Tu és o DEUS que cura! Restaura-me plenamente SENHOR, pois preciso estar forte e intacta para testemunhar das maravilhas que de TI eu tenho visto e vivido.

Os fracos, frágeis e enfermos não tem como te honrar com louvores fortes e vibrantes e o meu coração explode de gratidão por TI e anseia em TE louvar com todo vigor! Ajuda-me, SENHOR! Faz de mim alguém melhor, mais fortes, mais reto, mais saudável e útil do que antes; dê-me vida e vida com abundância para TE louvor diante de todo o mundo e dizer das maravilhas e milagres que vivi e testemunhei de TI.

Dê-me vida, saúde, amor e sabedoria para ser um instrumento em TUAS mãos nos cuidados do meu amado.

Restaura-me, SENHOR!

Levanta-me forte e restitui-me a vida e vigor que o mundo me sugou, tal qual fizeste no vale dos ossos secos. Levanta a mim e ao meu amado com pleno vigor e saúde para honra, glória e louvor de TI para que todos saibam que não estamos submetidos à ciência ou aos recursos humanos, mas que estamos submetidos a TI, aos TEUS favores, milagres e poder, pois somos propriedade exclusiva TUA e vivemos para TE amar, servir e louvar.

Dá-nos vida com sabedoria, qualidade, saúde e fé para honra, glória e louvor de Tl. Amém.

Porque eu amo o meu Deus

30 - O Amor Nunca Falha

O SENHOR me ensinou o poder do amor e neste poder eu me fortaleci.

Eu pertenço e sou dona de um amor verdadeiro que se impõe maior que todas as riquezas, que todo poder, que todo talento.

Eu conheço o amor que vence todas as dores, que supera todos os obstáculos e vence todas as barreiras.

O amor com que DEUS me presenteou me fez forte onde eu era fraca e me deu sabedoria onde eu era tola;

É um amor que escuta e entende ao mesmo tempo que fala com tamanha paz que consegue explicar;

É um amor que suporta o insuportável e livra o outro do que ele não pode suportar; É um amor tão grande que pode sofrer sem se amargurar, que é tão forte que pode enfrentar e vencer todas as armas e forças do mal.

Eu tenho a maior riqueza que poderia desejar: o amor!

O amor é a fonte da minha força e da minha alegria, ele dá sentido à minha vida! É o amor que brilha no meu sorriso, que anima o meu coração, que me fortalece na adversidade, que me revigora na alegria ou na necessidade do meu próximo.

Eu pertenço e sou dona de um amor que não esmorece, que não enfraquece, que não envelhece e não enlouquece; o meu amor é vida, esperança, energia e vigor!

O meu amor traduz idiomas desconhecidos, cura dores incuráveis, restaura o que foi destruído, encontra o que estava perdido e levanta o que havia caído.

O amor que eu vivo é uma bênção do SENHOR!

O amor que eu vivo é dádiva do SENHOR, do PAI amoroso que é SENHOR e CRIADOR de todo o universo; o meu amor vem DAQUELE que nos ensinou que há três coisas a se guardar; a fé, a esperança e amor; mas que destas três, a mais importante é o amor, pois em qualquer circunstância, o verdadeiro amor nunca falha!

Porque eu amo o meu Deus

- O SENHOR te abençoe e te guarde;
- O SENHOR faça resplandecer o SEU rosto sobre ti e te conceda graça;
- O SENHOR volte para ti o SEU rosto e te dê paz.

Números 6:24-26

Magnolia Abramo